



即時發布

香港遊樂園及景點協會慶祝成立四周年 業界翹楚繼續攜手推動香港旅遊業

(香港 – 2017 年 1 月 20 日) 香港遊樂園及景點協會 (下稱協會) 今天慶祝成立四周年，特別假香港迪士尼樂園酒店舉行午餐會。協會於過去四年，一直致力連繫和支持本地及區內遊樂園及景點的發展。協會將繼續推動香港旅遊業發展，加強聯繫業界，共同成長。

協會榮幸邀請得香港特區政府旅遊事務專員朱曼鈴女士擔任主禮嘉賓，並發表午餐演說，向出席的旅遊業界領袖及代表，闡釋香港旅遊業前境及發展機遇。出席活動代表來自各創會會員及董事局成員，包括亞洲國際博覽館、香港迪士尼樂園、香港杜莎夫人蠟像館、昂坪 360、香港挪亞方舟、香港海洋公園、天際 100 香港觀景台、香港賽馬會及山頂纜車及凌霄閣，以及其他會員和業界合作夥伴。

過去數年，香港旅遊業雖經歷起伏，憑著旅遊業界不斷攜手努力，並有策略地回應多變及競爭激烈的環境，合力提升香港的吸引力。在這關鍵時刻，協會發揮其中一項重要角色，就是更緊密連繫業界夥伴和推動成員之間互相分享專業意見心得。年內，協會舉辦多個專題研討會和分享會，讓會員適時掌握業務新趨勢和機遇，包括由香港寬頻及雅虎香港的管理層與業界分享網上和數碼市場推廣策略。協會亦擴展業界與相關合作夥伴之間的聯繫，安排成員參加大型旅遊會議，包括於上海舉行的 2016 IAAPA 亞洲景點博覽會。

香港遊樂園及景點協會主席蔡少綿女士於四周年慶祝儀式中表示：「對香港及澳門旅遊業來說，2016 仍然是充滿挑戰的一年，協會與旅遊業界代表繼續不遺餘力，令香港更具魅力，發揮好客精神，提升香港競爭力，吸引更多不同地區的旅客到訪。」

協會繼續致力與旅遊業界的領袖保持緊密連繫，包括旅遊業議會、特區政府旅遊事務署及旅遊發展局。協會早前就《2017 施政報告》及《2017-18 財政預算案》公眾諮詢遞交了建議書，為提升香港旅遊業形象和競爭力提出建議。」

蔡少綿強調：「香港遊樂園及景點協會對香港旅遊業的發展前境是充滿信心，尤其是香港將會有港珠澳大橋等大型旅遊基建設施相繼落成，相信定會為香港旅遊業帶來更多機遇。展望未來，協會冀望與各會員及業界的翹楚和專才繼續攜手邁進，透過更多和更緊密的合作及連繫，合力迎接未來的挑戰。」

香港旅遊業需不斷發展成長。協會將繼續致力培訓業界菁英和專才，促進香港旅遊業持續發展。此外，協會冀望並全力支持特區政府盡快成立旅遊業監管局，提升和宣傳香港旅遊業的形象和優質服務，促進香港整體旅遊業長遠健康發展。



圖一：香港遊樂園及景點協會創辦成員及董事局成員祝酒慶祝協會成立四周年



圖二：香港遊樂園及景點協會主席蔡少綿女士(左)感謝旅遊事務專員朱曼鈴女士(右)為慶祝活動作主禮嘉賓



圖三：香港遊樂園及景點協會全體會員慶祝四周年

關於香港遊樂園及景點協會

香港遊樂園及景點協會於2012年成立，以連繫亞洲各主題公園及旅遊景點為宗旨，攜手促進旅遊業，加強會員與廠商及供應商的聯繫，為年輕專業人士及業界菁英提供培訓，共同推動各旅遊景點及香港旅遊業。協會將以成為業界代表為使命，致力建立旅遊業界的正面形象，並與政府和市民大眾緊密溝通，推廣香港成為全球首屈一指的旅遊勝地。創會會員及董事局成員包括亞洲國際博覽館、香港迪士尼樂園度假區、香港杜莎夫人蠟像館、昂坪360、香港挪亞方舟、香港海洋公園、天際100香港觀景台、香港賽馬會和山頂纜車及凌霄閣。

協會網址: <http://www.hkaapa.org/landing.htm>

傳媒查詢

陳寶珠

香港遊樂園及景點協會行政副總裁

電話: (852) 8208 2012

電郵: pc@hkaapa.org